

双万 新起点 迈向新生活

——羊城晚报《东莞新闻》创刊20周年

2022年，东莞站在了迈上
万亿GDP+千万人口的“双万”新
起点。

一座座高楼拔地而起，一个个重大交通设施
互联互通，一座座公园绿意浓浓，一道道美食满足着
天南地北人的“家乡胃”……在东莞，紧张的工作与闲适
的生活互相平衡，城市的活力与包容吸引着更多的年轻人前
来安居乐业。

面对疫情，东莞速度和东莞温度让人们更加坚定了对这座城市的
归属感。一幕幕感人的同心抗疫画面，一桩桩凡人善举的暖心故事，擦亮了东莞作为全国文明城市开放、包容、温暖和友善的底色。

为助力新市民在莞安居乐业，东莞在就业创业、租房买房、孩子上
学、老人养老等方面均提供便民惠民政策，切实增强新市民的获得感、
幸福感和安全感。

“双万”新起点，也是幸福生活的新起点。东莞市第十五次党代会已擘画未来五年的发展蓝图：东莞将努力实现千万人口与城市
深度融合、共生共荣，向幼有善育、学有优教、劳有厚得、病有良
医、老有颐养、住有宜居、弱有众扶的幸福新生活迈进。

(周晓玲)

责编 张德钢 / 美编 陈炜 / 校对 林霄
湾区新闻部主编
2022年4月29日(星期五)

T17



双万 新起点 迈向新生活

——羊城晚报《东莞新闻》创刊20周年



T17

2022年4月29日/星期五/湾区新闻部主编
责编 张德钢 / 美编 陈炜 / 校对 林霄

5月向来是地产开发
商抢占先机的黄金节点之一，笔
者近日获悉，千亿央企华侨城今年将
在东莞双盘齐发，布局落子的水乡新城和
城区的两个项目均在5月正式面市。

东莞凭借其自身明显的区位优势和完善的
制造业产业体系，在2021年站上“双万”的新起点，
城市价值正进一步凸显。华侨城作为国务院
国资委直接管理的大型中央企业，不仅打造出诸
如中国民俗文化村、世界之窗、欢乐谷连锁主题
公园等著名文旅大项目，更是秉承“优质生活
的创想家”的理念，在全国打造了很多高品
质项目。华侨城在2019年进驻东莞
后，先后开发了虎门云麓台、松山
湖纯水岸等多个项目。

A 华侨城天鹅堡： 舒适度好、性价比高、户型优越 为城区罕见高品质纯居住小区

去年9月，华侨城以总价31.89亿元拿下东莞主城区的一
商住地块，引发市场关注。如今，
仅时隔半年时间，华侨城带着
TOP系列——天鹅堡这一高端之
作重磅来袭。在地块限价的情况下，
均价仅26755元/平方米起，
项目未开先火，已是整个东莞楼市
热点所在。与此同时，华侨城
天鹅堡也是高埗政府未来五年工
作计划的重点项目之一，受到政
府的大力支持和关注。

丰富的自然环境、良好的生态
环境、高端的人文环境氛围是华侨城
天鹅堡千锤百炼高性价比住宅的
出发点，也是华侨城打造天鹅堡
从深圳到上海、南京锻造超越期待
臻品的立足点。天鹅堡具有国家
一级品牌物业管理、2.0低密度社
区、双阳台奢享、罕见全南北向纯
板式、U型大厨房、星际酒店式卧
室都成为不少人选择天鹅堡的理由，
舒适度好、性价比高、户型优越的
高品质纯居住小区也为天鹅堡在
城市立足打出品牌。

笔者了解到，天鹅堡作为华



云瑞府北地块小高层外立面效果图



天鹅堡项目效果图



云瑞府项目效果图

B 华侨城云瑞府：
得房率高、私密性强
以洋房价格享别墅级居住品质

无独有偶，华侨城不仅瞄准
主城区，更是将目光转移到龙头
水乡——麻涌。麻涌通过水乡大
道连接东莞大道，一路直达中心
城区，具有明显的通勤优势。更
为重要的是，麻涌房价在2万出
头，尚存1字头的房价，相比中
心城区动辄四五万起步的价格，是
主城区及水乡改善客户的首选。

为了不辜负这片土地的馈
赠，华侨城在此打造了一个非
常优质的项目，那就是华侨城
云瑞府。

华侨城云瑞府地处麻涌镇
中心，也是麻涌重点建设的水乡
新城中心TOD，聚集着水乡至高
规格的配套和主要轨道枢纽，扼
守片区的可信发展引擎。而且
华侨城是片区少有的央企品牌，
一期推售的北地块以独有1.5超
低容积率的全南向板式楼住宅
定制区域内最高端优质的产品，
引发购房者的广泛关注。

云瑞府项目周边具有优质
交通动能、生活功能与发展势能
的麻涌“聚能圈”。由于靠近水
乡大道，邻近太步地铁站，这里
汇聚了东莞地铁1号线、广惠城
轨、穗深城际琶洲支线等多条重
要轨道，出行十分便利。与此同
时，更是集结了嘉荣超市、嘉荣
外国语学校、华润万家、水乡中
心医院、岭南水乡文化艺术中
心、华阳湖湿地公园等全方位的

优质生活资源，兼具着城市一
流的人文和生态环境。

华侨城云瑞府项目在产品
设计方面的优势也十分明显。
一梯两户，不嘈杂、无喧闹，生活
干扰更少，公共区域奢阔舒逸，
宽敞明亮，空气流动更佳，最大
化给予居者舒适空间尺度。笔
者了解到，云瑞府一期推售的北
区均是7-11层的纯板式小高层，
1梯2户的格局设计，得房率高，
私密性好，而容积率又与别
墅同级，可以说是用洋房的价
格享受到别墅的居住品质。

在户型方面，项目首期推出
建面约99平方米的3房搭配一
梯两户的设计，让小户型也能享
受“奢梯户比”。另一建面约141
平方米的4+1房户型，能够极大
满足市民对于高品质生活的居
住需求。当然，项目最惊艳的户
型要数建面约123平方米的4+1
房户型，不仅南北通透，独立储
藏室的设计更是极大提升房屋
的收纳空间，而这也是当前市
面上非常少见的。该户型的功能
性和舒适性堪比市面上130平
方米以上户型，可以说是改善型
家庭的首选。

笔者还了解到，华侨城天鹅
堡与云瑞府项目预计将在5月左
右开放营销中心和样板房，如此
稀缺的产品，值得购房者多加注
(陶丽蓉 徐芙蓉)